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a kívánsága Szentes vórosa lakós-
ságának. Élet és vagyonbiztonságot 
akarunk ennek a városnak a falai 
között. Megmondom nyíltan és őszin-
tén, hogy amióta eszemet tudom, 
soha még olyan izgalom nem ült 
ennek a városnak a lakosságán, mint 
a kórházi rémek gyilkossága óta. 
Minden idegszálát megbolygatta az 
embernek az a gondolat, hogy egy 
szervezett álarcos banda garázdál-
kodik. Öl, gyilkol, rabol. Megmon-
dom azt is egész őszintén, hogy 
annyi panaszt, lopások és betörések 
miatt egész életemben nem hallottam 
itt Szentesen, mint amennyit most 
egy hónap alatt hallok. Nálam is 
háromszor törtek be az idén. Má-
soknál is. Az ember egy pillanatra 
sem lehet biztonságban, ha a dolog 
így folyik tovább. 

Ez a város arról volt híres a 
múltban, hogy talán az egész or-
szágban itt történik viszonylagosan 
a legkevesebb lopás, rablás, gyilkos-
ság, vagy véres merénylet. Erre a 
hírünkre büszkék voltunk, jogosan 
büszkék. Most mintha az alvilág 
minden szelleme elszabadult volna 
és Szentesre tette volna át a székhe-
lyét, hogy itt garázdálkodjék. Nem 
tudunk ebbe belenyugodni mi szen-
tesiek és éppen ezért teszem szóvá 
ezt a kérdést itt az újságnak a ve-
zető helyén. Nagy dolog ez. Rette-
netesen lesújtó dolog. Szemébe vá-
gom mindenkinek, aki az ellenkezőt 
állítja, hogy nem lehet igaz, sem a 
kórházi gyilkossághoz, sem a többi 
bűncselekményhez nem lehet köze a 
politikának. Az a körülmény, hogy 
a letartóztatottak és a kórházi gyil-
kossággal kapcsolatba hozott szemé-
lyek egy po'itikai párt tagjai, nem 
jelentheti azt, hogy a bűncselekmény 
politikai deliktum volt. 

Tény és valóság az, hogy az el-
szabadult démonok felabajgatták a 
viszonyokat és hogy a közönség egy 
része hajlamossá vált arra, hogy min-
denben politikumot lásson es azt 
állítja, hogy ennek vagy annak a 
politikai pártnak azért lettek tagjai 
egyesek, mert így akarják biztosítani 
maguknak a szabad kezet a lopásra, 
betörésére, rablásra, sőt a gyilkos-
ságra is. Hát ezzel egyszer és min-
denkorra le kell számolni, ezt ki kell 
verni a köztudatból. Viszont jogos 
az a követelés is, hogy minden po-
litikai párt állítsa meg munkájában 
azokat a tagjait, akik szélsőséges 
cselekedetekkel zavarják a rendet és 
a nyugalmat, akik felelőtlenül és jog-
talanul beleavatkoznak olyan dol-
gokba, amelyekhez semmi közük, 
amelyeket elintézni közhatóságnak a 
dolga. 

Mégegyszer mondom, hogy Szen-
tesen a múlthoz képest nagyon el-
romlott a helyzet és azt is hangsú-
lyozom, de teljesen függetlenül a 
közönséges bűncselekményektől, hogy 
politikailag is kiéleződött minden és 
tnnek a városnak igazán nagy szol-
gálatot tett Szakasits Árpád elvtár-
sunk, amikor rámutatott arra, hogy 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal 

Szent Imre herceg-utca 1 sz. 

Rend és nyugalom 
bűnözők nem bújhatnak meg poli-
tikai pártoknak az árnyékában, hogy 
föl kell számolni minden gazságot, 
amely itt lefolyt, mert a rendnek, a 
nyugalomnak, az élet és vagyonbiz-
tonságnak helyreállítása nélkül nem 
lehet sem termelésről beszélni, sem 
a közigazgatást folytatni, már pedig 
a termelés nyugodt folytathatása nél-
kül felborul minden és hogyha a 
közigazgatási, bírósági és rendőri ha-
tóságok nem tudják végezni munká-
jukat, mert illetéktelenül és felelőtle-
nül megakadályozzák, akkor is feldől 
minden, bekövetkezik az anarchia és 
abban az esetben ne számítson senki 
semmire ebben a városban, mert itt az 
áradat nemcsak felborít mindent, de 
el is söpör és megsemmisít mindent. 

Amikor a mult hét közepén meg-
indult a tisztogatás folyamata és 

fog állani, a kisebb és nagyobb gaz-
emberek egyformán elnyerik bünte-
tésüket. A kórházi rémes gyilkolás 
felbujtói és tettesei elérik a köteltt, 
az egyéb bűnösök pedig a börtönt 
vagy a fegyházat. 

Oda térek vissza, ahonnét elindil-
tam, hogy Szentes város egész la-
kosságának a rend és a nyugalom 
a kívánsága. A rendet és a nyngal-
mat pedig az élet és vagyonbizton-
ság hozza meg. A rend és a nyu-
galom jelenti a békés munkásságot, 
a termelés zavartalan folytatását. Az 
életet. Mert élni akarunk és remél-
jük, hogy élni is fogunk nyugodtan 
békességben egymás mellett és egy-
mással vetélkedve azon, hogy mi-
képpen vegyük ki részünket tökéle-
tesebben az újjáépítés munkájából. 

Sima László. 

Izsák András gyi lkolta meg 
Lakos Józsefet 

E l f o g t a k a t e t t e s e k e t — W a c h s m a n n t B u d a p e s t r e v i t t é k 

széjjel futott a hir a városban, hogy 
a rendőrhatóság kinyomozta a kór-
házi rémes gyilkosság tetteseit, ami-
kor a szentesi kommunista párt hi-
vatalos nyilatkozata megtagadta az 
azokkal való közösséget, akik akár 
milyen formában összefüggésben vol-
tak hozhatók a bűncselekménnyel, 
föllélegzett a város egész közönsége, 
mert az a meggyőződés lett úrrá 
még a legelfogultabb emberen is, 
hogy ebben a városban többé senki 
nem húzhatja meg magát egy nagy 
politikai párt árnyékában, mert a 
párt nem türi meg a tagjai sorai 
közt nemcsak a bűnözőt, de még a 
bűnnek palástolóját sem. Szeretném 
hinni, hogy az azóta eltelt egy hét 
közelebb vitt bennünket az élet és 
vagyonbiztonsághoz s hogy a rend 
és nyugalom teljes mértékben helyre 

Egyik laptársunknak rendkívüli ki-
adása óta forrong az egész város 
hangulata. Valamit bedobott laptár-
sunk a köztudatba és azóta a leg-
elképesztőbb rémmeséket halljuk 
mindenfelé. Véleményünk az, hogy 
ezt az ügyet igy kezelni tovább nem 
lehet. Nem engedhető meg az, hogy 
egyik utcasarkon azt beszéljék : Teg-
nap még láttam a Wachsmannt a 
Vecseri-utcában, nagy géppisztoly 
volt az oldalán. Mások Mikecz Já-
nossal találkoztak az Ür^e-soron, 
sőt vannak olyanok is, akik már 
újabb gyilkosságokról tudnak. Szen-
tes nyugalmat akar. Azt akarja, hogy 
nyugodtan mehessen ki minden em-
ber az utcára még este is, ne kell-
jen senkinek attól tartania, hogy el-

vetemült emberek veszélyeztetik a 
legelemibb személyi biztonságot. Ez 
pedig ma már azt mondhatjuk meg-
van, s csak egy felkavart és még a 
nyilvánosság elé nem tárt ügy iz-
gatja az embereket. A kelést vágjuk 
ki a testből és teremtsük meg az 
építőmunkához szükséges nyugalmat. 

Megértjük, hogy az illetékesek 
felsőbb parancsra nem nyilatkozhat-
nak, nekünk azonban kötelességünk 
saját városunkkan megteremteni a 
nyugodt légkört. Ezért előre bocsájt-
juk, amit itt alább közlünk nem a 
hivatalos személyek titoksértése útján 
tudtuk meg. Azt mondják a falnak 
is fülei vannak, hát még az újság-
írónak. 

Elfogták a tetteseket 
Mindenki megnyugtatására közöl-

hetjük, hogy minden ellenkező hí-
reszteléssel szemben a tettesek hkat 
alatt vannak. A hét elején a rendőr-
ség mesteri nyomozásának eredmé-
nyeképpen sikerült a szökésben lévő 
tettesek nyomára akadni. Tudni kell, 
hogy a gyilkosság elkövetői két 
csoportra oszlanak. 

Az egyik csoport főként fia-
talkoruakból áll Ezek voltak 
a tett végrehajtói A másik 
csoport dolgozta ki a gyil-
kosság tervét, szervezte azt 
meg és ennek lett volna kö-

telessége a nyomozás ered-
ménytelenségéről is gondos-

kodni. 

Egy kivételével a fiatalkorú tette-
sek már a rendőrségi cellákban vár-
ják az igazságszolgáltatás sújtó ke-
zét. Amikor a gyilkosságot követő 
napon a kórházi hullakamrában 
megnéztük Lakos Józsefet, megálla-
pítottuk a tetőtöl-talpig vérbeborltott 
hullán, hogy 

két lövés ölte meg Lakost. 

Ezek a lövések géppisztoly-

ból szármázták. 

Izsák András a géppisztolyos gyilkos 
A géppisztolyos gyilkos 

minden valószínűség szerint 
Izsák András volt. Az ó egyik 

hozzátartozójának lakásán 
találták meg a géppisztolyt, 
amelyből hiányoztak a ki-

lőtt golyók. 

A többi tettes lecibálta Lakost az 
ágyról. Betörték a fejét és több kés-
szúrást is ejtettek rajta. Az egyik 
Lakosnak a szivét járta kereszt*!. 

Szöregen és Mindszenten 

bujkáltak a tettesek 

A gyilkosság elkövetése után az 
értelmi szerzők és a felbujtók teljes 
biztonságról és büntetlenségről biz-
tosították a megtévesztett és főként 
megfélemlített gyilkosokat. Úgy, kogy 
ezek teljes nyugalomban érezték ma-
gukat mindaddig, mig Budapestről 
meg nem érkeztek a belügyminisz-
térium és az igazságügyminisztériam 
nyomozói. 

Ettől kezdve a helyzet kez-
dett komolyra válni. Főként, 
amikor a benfentes bűnré-
szesek sejteni kezdték, hogy 
a nyomozók már gyanítanak 

valamit. 

Teljesen elzárkóztak a nyomozók 
mindenkitől és mindentől. Mikor 
azután az ügy kipattant és látták a 
merénylők, hogy nincs többé bttn-
tetlenség, megszöktek. 

Mindszenten volt Wachsmann 

Kedden megtudtuk azt, hogy 
a gyilkosság értelmi szerzőjét, 

Wachsmann Istvánt Mind-
szenten elfogták és beszáll! 
tották a szentesi rendör-
ségre, ahonnan autón nyom-
ban felszállították Buda-

pestre. 

Wachsmann, értesülésünk sze-
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Derekegyházán 
A SZIM mükedvelő'gáWája szom-

baton kirándulást tett Derekegyhá-
zára. A társaság, mely kb. negyven 
főből állt, vidáman vágott neki az 
útnak. A karaván nem gondolva 
semmire, már Berekhát külső ne-
gyedeit is elhagyta s egyszer meg-
torpan hátul haladó kocsink. Nagy 
volt a meglepetésünk, amikor a lá-
nyokat szállító kocsink jobb első 
kereke összetörve feküdt az ország-
út közepén. Tanakodás után Nyiri 
elnökünk javaslatara a fiúk egy-egy 
vállalkozó szellemű lánnyal, élükön 
Bálint Csipisszel, nyakunkba vettük 
az országútat és az út mintegy 14 
km-es szakaszát egy kicsit elfáradva 
megtettük úgy, hogy már 5 órakor 
kezet szoríthattunk Tóth Pál főer-
désszel. A fogadtatás nagyon kedves 
volt. Lepakolás után Puruszkai bá-
tyánk könyörtelen hangú trombitája 
riadót fujt, a fiuk és lányok gon-
dolva, hogy biztosan evésről lesz 
szó, az elfáradással nem törődve 
ostromszerüen azonnal ottermettek a 
terraszon. Volt ám szörnyülködés 
Zemlényi Dani szavaira „gyerekek 
próbálunk". Próba után kezdetét 
vette az elszállásolás. Derekegyháza 
jólelkű szociáldemokratái szinte kap-
kodva adták tanújelét szeretetüknek 
azzal, hogy egy helyre három-négy 
szentesi fiatalt meghívtak. A laká-
sokon jóízzel elfogyasztott vacsorák 
után visszamentünk az előadás he-
lyére, hol alig lehetett mozogni, úgy 
megtöltötte azt az előadásra kíváncsi 
közönség. Az előadás este nyolc 
órakor kezdődött meg. Tóth főer-
dész köszöntötte a Szentesről kijött 
ifjakat és kérte a közönséget, hogy 
fogadja szeretettel a műkedvelő gár-
dát. 

Az előadás szenzációs volt. Majd-
nem minden számot meg kellett is-
mételni. A jólsikerült előadás után 
reggelig tartott a tánc. 

Abban a reményben jöttünk el, 
hogy tudásunk legjavát példaképpen 
adhattuk Derekegyháza SZIM ifjú-
ságának s ezzel is közelebb vittük 
célunkat a teljes kibontakozáshoz. 

I f j . VŰSS Imre. 

Megalakult 
pártunk üzemi szervezete 

az OTI-ban 
Kedden délután lelkes tisztviselő 

gárda gyűlt össze az OTI palota 
egyik helyiségében a Szociáldemok-
rata Pári üzemi szervezetének meg-
alakítása végett. Vojnits Géza elvtárs 
üdvözlő szavai után Pintér Győző 
elvtárs ismertette a szociáldemokrácia 
célkitűzéseit az ország újjáépítési 
munkájának fontosságát és az üzemi 
pártszervezet megalakításának jelen-
tőségét. Az üzemi pártszervezet ezek-
után megválasztotta vezetőségét. El-
nök lett Papp László elvtárs, jegyző 
dr Gárdos László, a végrehajtó bi-
zottság tagjai Ruttkai Mária, Mátéffy 
Lajosné és Hargittay János. A köz-
ponti végrehajtó bizottság nevében 
dr. Boros Kálmán elvtárs fektette le 
az uj pártszervezet munkájának irány-
vonalát. Hangoztatta, hogy különösen 
a szociális népgondozás munkásai-
nak kell szocialista szellemben meg-
erősödni és tisztában lenni azzal, 
hogy mit kiván a munkásmozgalom, 
mik a dolgozó nép jogos követe-
lései. 

rint maga jelentkezett telefonon 
Mindszentről. Itt kihallgatása során 
többízben rosszul lett, valószínű te-
hát, hogy betegsége miatt nem bírta 
már a bujkálást és kénytelen volt 

rendőrkézre adni magát. 
A tettesek másik csoportja Szö-

regen bujkált. A rendőrség azonban 
nyomukra akadt és ők is bent van-
nak már a tömlöcben. 

Wachsmann nem tud semmi nyomról 
A pyfl kosság részleteit Wachsmanrt fákásán és tőle érdeklődött t t ügyre 

Istvánnak a Szentesi Takarék épüle-
tében lévő lakásán dolgozták ki Ide 
futottak össze az előkészületek ösz-
szes szálai. 

Nemcsak a gyilkosságot ve-
zette Wachsmann, de utána, 
mint a sajtónak a képvise-
lője ő volt jelen a gyilkos-
ságot megállapító rendőri 

szemlén is. 
Lapunk munkatársa történetesen 
a gyilkosságot követő napon a 
délutáni órákban járt Wachsmann 

Értsétek meg: El 
Mint megtudtuk a gyilkosság elő-

estélyén Wachsmann lakásán tartott 
konferenciát az egész társaság. 

A takarítóasszony kint tar-
tózkodott a konyhában, egy-
szerre csak hangos kiabá-
lásra lett figyelmes. Wachs-
mannak jól ismert rekedt 
hangját hallotta, aki türel-
metlen idegességgel kiabált: 

Értsétek meg, el kell tenni 
láb alól! 

vonatkozólag. Wachsmann ágyban 
fekve teljesen flegmatikusán közölte 
akkor velünk, hogy a kórház ré-
széről borzalmas mulasztások tör-
téntek, mert érthetetlen módon az 
idegosztály kapuja éjjel nyitva volt. 

Érdekesnek tartotta még 
„az érdektelen Wachsmann", 
hogy a tettesek a telefon-
vezetéket elvágták. Szinte 
megdöbbentően közömbösen 
mondta: a legcsodálatosabb 
az, hogy semmiféle nyom 

nincsen! 

keil tenni láb alól 
Erre egy ijedtebb és félénkebb 

hang azt válaszolta: 

Talán m é g s e m ke l lene 

a g y o n ü t n i !? 

Wachsmann azonban tovább erős-
ködött és a többit már tudjuk. Bor 
folyt és sonkát ettek a halotti toron, 
mondja a takarítóasszony. Mikor 
azután Wachsmann elszökött renge-
teg pénz, zsír és tarhonya maradt a 
lakáson. 

I 

Mikecz Szerbiába szökött! 
Egyik laptársunk értesülésével 

szemben a keddi nap folyamán olyan 
híreket hallottunk, hogy Mikeczet 
nem fogták el, mert ő néhány tár-
sával együtt az ország déli határa 
felé tartott és valószínű, hogy Kula 
falu környékén átlépte a jugoszláv— 
magyar határvonalat. Valamennyi 
tettest értesülésünk szerint Buda-

pestre a politikai rendőrség Andrássy-
út 60 sz. alatt lévő székházába szál-
lították. Itt kezdődik meg a részletes 
kihallgatás. Tekintettel arra, hogy 
ilyen módon közelebbit és biztosat 
csr<k Budapesten lehet megtudni, 
meg fogjuk találni rá a módot, hogy 
olvasóinknak az ügy budapesti rész-
leíeit is elsőnek hozzuk tudomására. 

Lakos csak az első volt a listán! 
A gyilkosság ügyévei kapcsolatban 

meg keil még említenünk azt, hogy 
sokan beszélik, hogy a Lakos gyil-
kosság egy sorozatnak lett volna a 
megindítója. 

Listáról beszélnek, amelyben 
szereplőknek láb alól való 
eltételét célul tűzte ki a rend-
őrség által ártalmatlanná tett 

bűnszövetkezet. Ezen a lis-
tán szerepelt többek között 
dr. Joó Béla, dr. Péter Ernő 

és több gazdálkodó. 

Erre vonatkozólag azonban semmi 
bizonyosat nem tudunk, s lehet, hogy 
az egész csupán a fantázia szüle-
ménye. 

Kéthly Anna elvtárs 
Londonban 

Az angol rádió jelentése szerint, 
Kéthly Anna országgyűlési képviselő 
Ignótus Pál társaságában megérke-
zett Londonba. Mint ismeretes, 
Kéthly Annát a brit munkáspárt 
hívta meg angliai látogatására. 

Tisztviselők 

a termelési csatában 

Az ország felszabadulásakor meg-
indult építő munka rohamlépesekkel 
halad előre. Minden becsületeden 
gondolkodó magyar pártállásra való 
tekintet nélkül azon van, hogy az 
országot kiemelje abból a halálos 
szakadékból, amelybe bűnös kezek 
taszították. 

Ma az egész ország dolgozói kö-
zött lázas verseny alakult ki, hogy 
ki tud többet tenni ezért az orszá-
gért, ki tud többet termelni ott, 
ahova a hivatása állította, hogy a 
nép szenvedéseit megrövidítsék. Ez 
a nemes verseny eredményezte, hogy 
süvöltve száguldanak vonatjaink, 
hogy uira hidak ívelik át folyóinkat 
és fekete gyémántok izzanak kazán-
jainkban és újabban kályháinkban is. 

Ez a versenyzési láz hatotta át az 
Ármentesítő Társulat tisztviselőit és 
alkalmazottait is, amikor a túlfeszí-
tett hivatali munka után meg külön 
tenni, dolgozni akarnak csaladjukért 
s egyben az egész dolgozó társada-
lomért. Ezért a most meginduló ter-
melési csatába kapcsolódtak bele, 
hogy a Társulat által rendelkezé-
sükre bocsájtott 400—400 • öl ár-
téri területen dús konyhakertet va-
rázsoljanak elő. Most az igazgató-
főmérnöktől kezdve a legkisebb ran-
gú alkalmazottig mindenki lázasan 
várja, hogy a víz lemenjen és a 
megművelésre szánt terület hozzá-
férhetővé válljon és megkezdhessék 
munkájukat. 

A legtöbb példa ragadós. Remél-
jük, hogy a többi közületek tiszt-
viselői a B-lista fenyegető árnyéka 
ellenére is hajlandók lesznek a OTI 
és társulati tisztviselők mellett fel-
sorakozni a termelési csatára. 

— ei — 

Csuka százados vezette a nyomozást 
Megemlítjük még, hogy a nyomo-

zás vezetője Csuka rendőrstázados 
volt, aki mint a fejlemények mutat-
ják mesteri hozzértéssel vezette le az 
egész ügyet és telte ártalmatlanná 
azokat, akik városunk lakosságát már 
valósággal rettegésben tartották. Ö 
hivatali kötelességét teljesítette, de 

emellett mint embernek feltétlenül 
köszönetet kell, hogy mondjunk. Re 
méljük, hogy ez az ügy végérvénye-
sen befejezést nyert és most már a 
multakat elfelejtve együttes és közös 
erővel és főként j akarattal dolgoz-
hat a város minden lakósa az új 
magyar élet megteremtésén. 

Hit javasolt Sztóiay Döme? 
Sztójay Döme és bűntársai ellen 

folyó perben hétfőn Ghiczy Jenő, 
volt külügyminiszter vallott A tanú 
szerint Sztójay lelkes hive volt a 
reviziót ak, amelyet a német fegyve-
res erővel vélt elérhetni. Sztójay ja-
vasolta azt, hogy Magyarország el-
sőként csatlakozzék a háromhatalmi 
paktumhoz. Ghiczy leszegezte, hogy 
Sztójay a nemzeti szocialista propa-

ganda megigézeitje volt. Reményi-
Schneller, Szász Lajos német vizeken 
eveztek — mondja. — És nem em 
lékszik arra, hogy Sztójaynak mi-
niszterelnökké való kinevezését Kállay 
valaha is ajánlotta volna. 

Kedden a párbeszédekkel folytat-

ták a tárgyalást. 

M E G H Í V Ó . 

A M gyar-Szovjet Művelődési Tár-
saság Szentesi Szervezete f. hó 24-
én (vasárnap) délelőtt 11 órakor a 
városháza tanácstermében tartja köz-
gyűlését, melyre a Művelődési Tár-
saság minden tagját és a Magyar-
Szovjet Művelődési Társaság mun-
kája iránt érdeklődőket meghívjuk. 

Tárgysorozat: 

1. Elnöki megnyitó. 
2. Beszámoló az eddigi műkö-

désről. 
3. Szakosztályok megalakítása. 
4. A további működés irányelvei-

nek megállapítása. 
5. Részieges tisztújítás, a közbea 

megüresedett tisztikar és választ-
mány megválasztása. 

6. Esetleges indítványok. 
A Magyar Szovjet Művelődési Társaság 

vezetősége. 

Hirdessen lapunkban! 

Hárc. 22-én pénteken II ff f f p f * a Barátság moziban 
délután h a t ó r a k o r j1 M 1 I %t é I . — — — 
Beszámolunk a szentesi e s e m é n y e k r ő l . Mindenki ott l e g y e n ! 

— - V e n d é g e k e t szívesen látunk. 
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H l 
Ma csütörtök, március 21. Kat. Benedek, 

prot. Benedek. 

Időjárásjelenté« : Változó felhőzet. Egyes 
kelyeken eső. A hőmérséklet lassan 
emelkedik. 

Hőmérséklet . 17-én -f 3. 18-án — 3. 
19-en -f 3. 20-án — 2. 

Vízállásjelentés : Tisza 17 én 537, 18-án 
S34. 19 én 534. 20-án 535. Kurcza 17-én 
334. 18-án 335. 19 én 336, 20-án 336 
Körös 17-én 462. 18 án 456. 19-én 448, 
20 án 436. 

1 adópengő 23'90 pengővel. 

Benedek, 
beszédem van Magával. Cégtársai 
Sándor és József olyan aljasok vol-
tak, hogy nincs rá szavam mikép-
pen mondjam meg. Hubert aki nem 
tagja a cégnek, csak közben van, 
olyan becsületes volt, amilyen becsü-
letes egy Hubert lehet, akinek nem 
hivatása, hogy nzsákkal hozza a 
melegetu. Ugy gondolom, kedves Be-
nedek, hogy Maga valamit ad mégis 
a cég renoméjára és ha egyebet nem 
tesz, legalább követi Hubertnak a 
példaadását — és ha meleget nem 
hoz is, de legalább enyhe időt. Én 
nem vagyok föltétlenül kötekedő em-
ber, de a komiszságokat nem szere-
tem. A Tsizió feljegyzi, hogy a nők 
gonoszok, mert Teréz, Katalin, Er-
zsébet, Judit, Luca mind-ahány mind 
abban tündöklik, hogy komisz időt 
hoz. Magukra kedves Benedek, aki 
Sándorral és József;tl tesz egy tár-
sas cégei, ráfogták, hogy a jó időt 
hozza. Szégyeljék Magukat, hogy ezt 
a becsületbeli kötelességüket nem tel-
jesítik. Megmondom magának, Bene-
dek, hogy egyszerűen kupán fogjuk 
vágni és ha lyukas a zsákja szét-
verjük magán, hogy jövőre ne sza-
ladjon ki belőle a meleg. (S—ó.) 

— Megkezdődött a cukorosz-
tás. Sok beszéd folyt a városban 
a 25 mázsa cukorról, amelyet a gye-
rekeknek, szoptatós anyaknak és 
terhes asszonyoknak utaltak ki. 
A cukor kedden megérkezett, mint 
arról lapunk más helyén beszámo-
lunk, egy szem sem veszett el és 
a cukorosztást szerdán az egész 
város területén megkezdték. A ke-
reskedők vállalták önzetlenül, min-
den díj nélkül a cukor szétosztását. 
Március 28-ig kell befizetni a cukor 
árát, meri aki addig nem fizette be, 
jogosultsága ellenére sem kaphatja 
meg a cukrot, miután eddig szól 
a haladék. 

— Szentmise Eperjesen. Vasár-
nap március 24-én d. e. 11 órakor 
szentmise lesz az eperjesi iskolánál. 
Ezen a vasárnapon a fábiánsebes-
tyéni templomban 9 órakor kezdődik 
a szentmise. 

— Felnőtt dolgozók középfokú 
iskolai tanulmányai. A kormány 
rendeletet adott ki az önhibájukon 
kívül iskolai képzésben nem része-
sült felnőtt dolgozók középfokú 
iskolai tanulmányairól. A rendelet 
értelmében ipari középiskolai kép-
zésben csak az részesülhet, aki 
az iskola tanítás tervének megfelelő 
iparágban segédlevéllel vagy munka-
könyvvel igazolt legalább háromévi 
gyakorlattal rendelkezik. A mező-
gazdasági középiskolai felvételnél 
a tantercben megállapított mező-
gazdasági gyakorlat megszerzését 
kell igazolni. 

— Postautalványok értékha-
tára. Egy postautalványon legfeljebb 
50 millió pengő küldhető. 

— A legolcsóbb cigaretta ára. 
A kormány felemelte a dohányjöve-
dék által forgalombahozott dohány-
gyártmányokat. A legolcsóbb ciga-
retta a .Munkás" nevű, amelynek 
darabja ötezer pengő. 

Szegő István főhadnagy 
vezeti a városi kapitányságot 

A belügyminiszter, mint értesül-
tünk azonnali hatállyal elrendelte 
Nagy István rendőrszázadosnak, a 
városi kapitányság vezetőjének, Láng 
Béla rendőrszázadosnak, a várme-
gyei politikai osztály vezetőjének, 
Potroveczky András rendőrhadnagy-
nak, továbbá Gu'yás Emil, Szűcs 
Imre és Szűcs Dániel detektiveknek 
szolgálatukból való elbocsájtását. Az 
említettek elbocsájtásával egyidejűleg 
néhány rendőrt és irodatisztet is el-
bocsájtottak a rendőrség kötelékéből. 
Ezek a rendőrségi személyek még 
vasárnap este átadták szolgálati he-
lyüket a kijelölt helyetteseknek. így 
a városi rendőrkapitányság vezetését 
ideiglenesen Szegő István főhadnagy 
vette át, míg a vármegyei politikai 
osztály élére Bakos Pál rendőrhad-
nagy került. 

Ezek a változások nem véglege-

sek, valószínű, hogy közvetlen a 
belügyminisztérium fog intézkedni 
az elbocsájtott rendőrtisztek utódai-
nak kijelöléséről. 

Itt említjük meg, hogy az a köz-
lés, amelyet a Szentesi Újság rend-
kívüli kiadásában adott, teljesen 
légbőlkapott volt, csak abból az 
indiszkrécióból származott, melyet 
velünk szemben a Szentesi Újság 
munkatársa, bizalmunkkal és meg-
egyezésünkkel visszaélve elkövetett. 
Laczkó József, Nemes János, Szegő 
Pál és Bakos István nevü egyének 
a rendőrségen egyáltalán nincsenek. 
Kár üzleti fogásból belevágni vakon 
mindenbe. Ma a sajtó nem üzlet, 
hanem a párt orgánuma és ezáltal 
az építőmunka egyik eszköze. Ezért 
a kötelessége az, hogy építsen és 
ne romboljon. 

remek 
francia film. 

Telefon 149. B A R Á T S Á G M O Z G Ó Telefon 149. 

M a u t o l j á r a f e g e $ é g e 

Főszerepben : Ralrnu. 

Jön szombattól Nyári idill legújabb magyar film 

Előadások kezdete hétköznap 5 és 7 orakor. vasárnap 3. 5 és 7 órakor. 

Az utolsó dekáig 
megvan a cukor 

A „Szentesi Újság" rendkívüli ki-
adásban közölte kedden, hogy rej-
télyes módon eltűnt a városnak érke-
zeit 12 és fél mázsa cukor. Nyom-
ban felmentünk a közellátási hiva-
talba és a rendőrségre is, ahol meg-
nyugtatlak bennünket, hogy a hír 
közönséges és alaptalan szenzáció-
hajhászás. A cukot már a közlés ide-
jén a rendeltetési helyén volt ép-
ségben és hiánytalanul. Az il'etéke-
sek meg sem tudják érteni, honnan 
meríthette az említett lap adatait. 

Az ilyen téves közlések, amelyek sú-
rolják a rosszindulat hatarát, semmi 
esetre sem alkalmasak arra, hogy az 
arr.úgyis felizgatott hangulatot a 
mindannyiónk által kívánt nyugal-
mas légkörbe tereljék. Lapunk másik 
helyén már kifejtettük idevonatkozó 
véleményünket s ezt csak most is-
mételhettük. A mai sajtó, ha rom-
bolni akar rombolja a demokrácia 
ellenségeit, de építeni csak tárgyila-
gossággal lehet. 

Napirenden a magyar 
békeelőkészítés 

Londonból hivatalosan jelentik, 
hogy 

a szövetséges nagyhatalmak 
külügyminisztereinek helyet-
tesei megkezdték London-
ban a délkeleteurópai álla-
mokkal kötendő békeszerző-

dések tárgyalását. 
Az olasz békéről még nem fejeződ-
tek be a megbeszélések, közben tér-
tek át a délkeleteurópai békefeltéte-
lek megvitatására. A román béke-
szerződés ügyében már két értekez-
letet tartottak az angol, szovjet és 

az amerikai külügyminiszterhelyettes 
részvételével. Amint a Magyar Táv-
irati Iroda jelenti, 

még ezen a héten fontolóra 
veszik a Magyarországgal, 
Bulgáriával és Finnország-
gal kötendő békeszerződést is 
Hivatalosan nem érősítették meg 

azokat a híreket, amelyek szerint 
Byrnes a külügyminiszterek was-
hingtoni összeiövetelét javasolta 
volna, de kiemelik, hogy a négy 
külügyminiszternek régebben tervbe-
vett újabb találkozója esedékes. 

Gyenes elvtárs néhány nap múlva 
elfoglalja hivatalát 

A városban mindenki ismeri a 
szakszervezetek népszerű titkárát 
Gyenes Péter elvtársat, aki ember-
feletti munkával vesz réS7t abban a 
küzdelemben, amelyet a dolgozók a 
s?örnyü gazdasági helyzetben az or-
szágépitésért folytatnak. Ez azután 
leverte a lábáról Gyenes elvtársat és 
most a kórházban várja felgyógyu-
lását. Felkerestük őt betegágyánál és 

elbeszélgettünk vele a szakszervezeti 
munkáról. 

Orvosaim azt mondják, hogy né-
hány napon belül ismét munkába 
állhatok — mondotta Gyenes elvtárs. 
Nagyon SOK még a tennivaló. Az 
árakkal a bérek versenyt futnak és 
ma a szakszervezetek munkájának 
nagy része abban merül ki, hogy a 
kollektív szerződéseknek napról-napra 

való változása során megvédjék a 
munkásérdekeket. 

Van azonban munkánknak egy 
másik jelentős része, amelyet főként 
a közeljövőben szeretnénk nagyobb 
ütemben kiépíteni. Ez a szakszerve-
zeti oktatás. Mind nagyobb körben 
kell terjesztenünk a munkásság szer-
vezettségének gondolatát és azt, hogy 
az uj szakszervezeti tagok valóban 
öntudatos szervezett munkásokká vál-
janak. Rá kell nevelni és meg kell 
mutatnunk munkástársainknak azt, 
hogy a demokratikus magyar életnek 
ők a legerősebb támaszai. Tudniok 
kell azokkal a jogokkal élni, ame-
lyeket a demokrácia biztosit szá-
mukra. Nagy tanitótevékenységet aka-
runk kifejteni és főként a munkásság 
ifjúsági rétegeit akarjuk ebben a ne-
velő munkában részesíteni. 

Reméljük, hogy Gyenes elvtárs 
rövidesen felgyógyul és folytathatja 
azt a munkát, amelyre a munkás-
mozgalomnak városunkban nagy 
szüksége van. 

Ország - Világ 
A Szálasi-per tanácsát a tárgyalás 

idején névtelen levélírók durván fe-
nyegették. A politikai rendőrség 
mesteri nyomozás után egy fiatal 
volt nyilas köztisztviselő szemé-
lyében leleplezte a politikai .fekete 
kezet". 

Gromikó szovjet nagykövet meg-
beszélést folytatott Washingtonban 
Truhmann elnökkel és Byrnes kül-
ügyminiszterrel. 

Egy angol lap szerint a teheráni 
értekezleten a három nagyhatalom 
megállapodott abban, hogy Olaszor-
szág gyarmatait nem kapja vissza 
és megszűnik tengeri njghatalom 
lenni. Azóta a nagyhatalmak poli-
tikája Olaszországgal szemben mó-
dosult. 

Nürnbergben Göring azt vallotta, 
hogy 1945. januárjában jött rá arra, 
hogy Németország a háborút tlve-
szítette. Azt mondotta még, egészen 
biztosan tudja, hogy Göbbels és 
Hitler meghaltak. 

Az angol rádió hírszolgálata 45 
nyelven ad naponta híreket a világ 
valamennyi népe számára. 

A francia hírszolgálati iroda köz-
lése szerint a görögországi választá-
sokat 10 nappal elhalasztották. 

Egy berlini rendőr gondatlansága 
folytán hatalmas löszerrobbanás 
történt, amelynek egy halott és 
többszáz sebesült áldozata van. 

Elfogták Hösst, az auschwitzi 
gyüjtőtábor volt parancsnokát. 

A szovjet csapatok megkezdték 
Borholm dán sziget kiürítését. 

Rajnai néppárt alakult, amely 
a Rajna-vidéknek Németországtól 
való elszakítását követeli. 

Léon Blum elvtárs Washingtonba 
érkezett. Utja céljáról nem nyilatko-
zott, de köztudomású, hogy jövő 
héten meglátogatja Truman elnököt 

Kiffutéffiűt 
vagy leányt felvesz 

lapunk Kiadóhivatala. 
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Lelkigyakorlatos szentbeszé-
dek Felsőpárton. A kapucinus 
atyák templomában pénteken, szom-
baton és vasárnap délután 4 órakor 
Páter Medgyesi Dezső kapucinus 
tartományfőnök lelkigyakorlatos 
szentbeszédeket tart a világi hivek 
számára. Vasárnap délelőtt a 10 órás 
szentmise közben is tartományfőnök 
atya tartja a szentbeszédet. Hétfőn, 
Gyümölcsoltó Boldogasszony ünne-
pén reggel a 8 órás szentmise alatt 
a Rend egyik testvére teszi le ünne-
pélyes örök fogadalmát elöljárója 
kezeibe. Ugyancsak hétfőn délelőtt 
11 órakor Magyartésen is lesz szent-
mise és szentbeszéd. 

— Orvosok szakszervezete f. 
hó 23-ári, szombaton délután 5 óra-
kor értekezletet tart. Tekintette) arra, 
hogy központi kiküldött is részt vesz 
ezen az ülésen, felkérem a szak-
szervezet minden tagját, hogy pon-
tosan jelenjen meg. Elnök. 

— Felhívás! A vas- és fém-
munkások szakszervezete folyó hó 
24-én vasárnap d. e. 10 órakor ve-
zetőségi tagok kiegészítése céljából 
tartandó értekezletén összes tag-
jainak megjelenése kötelező. A ve-
zetőség. 

— Nem azonosak. A következők 
közlésére kértek fel bennünket: A 
»Rózsa" illatszertáros: Székely Bálint 
valamint Bálint nevü fia közlik, hogy 
ők nem azonosak azzal a Székely 
Bálinttal, akit a MKP tagsági jogai-
tól felfüggesztett. — Vér János Máv. 
nyugdijas vasutas nem azonos azzal 
a Vér Jánossal, akit a kommunista 
párt kizárt soraiból. 

— A lengyel-magyar árucsere-
forgalmi egyezmény értelmében 
megállapított 60 ezer tonna szénből 
eddig 43 ezer tonna érkezett. Ebből 
a MÁV 30 ezer, a Gázgyár 13 ezer 
tonnát kapott. 

— Csongrád vármegye Nép-
művelési Hivatala kéri Szentes és 
Csongrád íróit, képzőművészeit, kép-
zett zenészeit és a műkedvelő elő-
adásokon szereplő énekeseit, hogy 
címüket közöljék a Hivatallal: Me-
gyeháza em. 1. sz. Ugyancsak ide 
jelentsék be címüket a háziipar bár-
melyik ágának képzett előadói és 
oktatói. 

— A Párt Szövetkezeti Osz-
tálya április 1-től 14-ig, Budapesten 
Rákóczi-út 43 alatt, szövetkezeti ve-
zetőképző tanfolyamot tartw Felvilá-
gosítást az illetékes vármegyei tit-
kárságok adnak. 

— Dr. Fábián Nagy Kálmán 
orvos rendelését újból megkezdte 
Deák Ferenc utca 70 szám alatt. 

— A malomipari munkások szak-
szervezete március 23-án szombaton 
este 7 órai kezdettel a színházterem-
ben a Gyermekkórház javára mű-
sorral, reggelig tartó tánccal egybe-
kötve vidám estet rendez, melyre 
ezúton hívja a n. é. közönséget 
a Rendezőség. 

Hirdetmény 
Közellátási hivatal közhírré teszi 

az alábbi hirdetményeket: 

1. Azon gazdak, akiknek jószága 
akár helyszűke miatt, akár takar-
mányozás, vagy bármely más ok 
miatt különböző helyeken van el-
helyezve, azt tulajdonosa köteles 
a Jóvátételi Bizottságnak (városháza 
16-os sz. szoba) azonnal jelenteni. 
Ellenkező esetben a talált jószág el-
kobzandó, még akkor is, ha az illető 
már beszolgáhatási kötelezettségének 
eleget tett. 

2. Mindazok a bognárok és fa-
iparosok, akiknek szerszámfára szük-
ségük van, jelenikezzenek a város-
háza 22-es sz. szobájában. 

Polgármester. 

Az angóranyul 
tenyésztés nemzet-
gazdasági jelentősége 

A háború sokmindenre megtaní-
totta a magyar népet. Az egekig 
harsonázott fényes győzelem és dús 
kánaán helyett halált, pusztulást, vért 
gyászt és tengernyi szenvedést zúdí-
tottak a félrevezetett, sokat szenve-
dett magyar népre. A hosszú háború 
folyamán megtanultuk a lemondást, 
előbb az apróbb dolgokról, azutan 
sok minden egyébről. Minél vére-
sebbé, minél esztelenebbé vált a há-
ború, annál inkább megfosztottak 
bennünket a létminimumtól is és 
előállott az a furcsa helyzet, hogy a 
rengeteg jó és kevésbbé jó pótanyag 
mellett a közszükségleti cikkből luxus 
cikk lett, viszont nem egy luxus cikk 
közszükségleti cikké lépett elő. 

így történt ez az angórával is. 

Az angóra gyapjúból készült, hó-
fehér, bolyhos dolgokat haboru előtt 
kizárólag a sok pénzű divathölgyek 
viselték. Divatcikk volt, méregdrága 
áron. Szegény ember nem jutott hozzá 
csak máson csodálhatta irigy szem-
mel, ha a maga rongyaira gondolt. 

Mire vége lett a háborúnak, na-
gyot változott a világ. Fölszabadult 
a lélek, győzött az Eszme, de a dia-
dal igen drága volt. Elpusztult az 
ország, tönkre ment minden. Az or-
szág romokban hever és lakóinak, a 
dolgozók millióinak agyongyötört tes-
tét foszladozó rongyok borítják. — 
Nincs ruha, nincs pamut, nincs 
gyapjú, még műanyag sincs, hogy 
belátható időn belül a helyzet jobbra 
fordulna és a munkásember agyon-
foldozott rongyait tisztességes ruhá-
zattal cserélhetné fel. 

Mi dolgozók, a jelenlegi körülmé-
nyek között, amikor a szabadkeres-
kedelem a szabadrablás határán mo-
zog, két év alatt sem vagyunk ké-
pesek annyit keresni, hogy egyetlen 
öltöny ruhát is tudjunk csináltatni 
magunknak. 

A tél elmúlt. A nyár nemsokára 
előre küldi langyos melegét és ne-
künk mégsem szabad elfelej eni a 
telet, nekünk, ha nem akarunk még 
egy ilyen szörnyű telet átfagyoskodni 
gondoini kell — jövő télre. 

Szentesen nem ismeretlen az an-
góra nyúl. Tenyésztésével már ed-
dig is elég szép számmal foglal-
koztak. Ujabban pedig rohamo<an 
kezd elterjedni, mert mind többen 
és többen belátják, hogy érdemes 
vele foglalkozni. 

Az angóra nyúl igen igénytelen 
állat. Jóformán mindent megeszik, 
ami a ház körül kikerül. Nyáron 
zöldfeleség, télen szemestakarmány, 
széna a mindennapi eledele. Rend-
kívüli előnye az, hogy 5 éves kor-
tól a 80—90 éves aggastyánig bárki 
könnyen kezelheti és a napi 10—15 
perces elfoglaltságot, ami 15—20 
drb nyúlnál az összes gondozást 
jelenti, igen dúsan megfizeti, mert 
egy kifejlett nyúlról 3—4-szeri nyí-
rással évente kb. 25 dkg. hófehér, 
8—10 cm. hosszú selymes puha-
ságú gyapjút lehet lenyírni. Tehát, 
aki már 15—20 drb angóra nyúlat 
tart, egy év alatt annvi gyapjút 
nyer, hogy nemoak magát, de az 
egész családját is képes elláttni me-
leg, téli holmikkal. 

Az angóra gyapjú, ha magában 
fonják meg, bolyhos, ha azonban 
birkagyapjúval keverik, a legfino 
mabb gyapjút nyerik és a belőle 
szőtt ruha ve<ekszík a legfinomabb 
angol szövettel Is. 

Ma amikor mindenkinek önellá-
tásra kell berendezkednie, országos 
érdek, hogy ruházati cikkekkel is 

minél több ember lássa el saját 
magát. Ezért kell ma minden csa-
ládnak rátérnie az angóranyúl te-
nyésztésié. Jól lehet a ketrecépítés-
nél a deszkahiány igen jelentős 
szerepet játszik, de ez nem olyan 
nehéz akadály, amit egy kis körül-
tekintéssel, ha nem is könnyen, 
de azért át lehet hidalni. 

A juh állományunk megfogyat-
kozása által bekövetkezett ruházati 
katasztrófát hamarjában csak az an-
góra nyúl fokozottabb tenyésztésével 
tudjuk elkerülni. És ezt meg kell 
tenni nemcsak a magunk, de az 
egyetemes magyar dolgozók érde-
kében is. Erdei Pál. 

A Dunántúl 
Tisztelt Szerkesztő Elvtársi 

Mosta»ában nap, mint nap hallani 
a dunántúli áttelepítésről. Enged-
tessék meg mini dunántúli ember-
nek, hogy szülőföldemről ne csak 
rosszat, hanem szépet és jót is tud-
janak meg azok, akik oda szándé-
koznak települni. Célom ezzel a foly-
tatólagos leírással megéreztetni a 
szépet, ami ott van a mezők vég-
telenségében, erdők magányában, 
hegyek, völgyek, kimagasló ormok, 
széditő szakadékok vadságában. 

A magyar főidnek azt a darabját, 
melyet északon és keleten a Duna 
délen a Dráva, nyugaton az Osztrák-
Alpesek határolnak, Dunántúlnak ne-
vezzük. 

Istenáldotta vidék. Mindene van, 
ami értekes lehet az ember előtt. 
Vannak hatalmas, aranykalászt rin-
gató földjei. Virágtól ékes mezősé-
gei. Vannak bőven termő gyümöl-
csösei, tüzes borokat adó szőlőhe-
gyei. Vannak a környező hegyek kö-
zül drágakőként kicsillanó halban 
dús tavai. Kultur^ban gazdag, sza-
zadok, patinájával büszkélkedő vá-
rosai, kedves napsugaras falvai. Vnn-
nak természeti szépségekben gazdag, 
hamvas erdőkkel fedett hegyei. Vad-
virágtól himes rétségei. Zúgó víze-
sései, búgó gyárai es kincseket ontó 
bányatelepei. Hazánknak kétségtelen 
legszebb, legértékesebb része a Du-
nántúl. Célja ezen leírásnak lépes-
ről-lépésre, — szinte kézen fogva — . 
vezeti azokat, akik hajlandók velem 
gondolatban bejárni azt a Dunántúlt, 
ahol oly sok szép és jó fellelhető 
még a mai napig is. De célja a 
sokszor tudatalatti ősCsztönt a ter-
mészetszeretetet, ezt az értékes lelki 
adottságot felkelteni az érdekessé-
geket szerető, tanulni, gyönyörködni 
a multakon elmélyedni, a jövőbe 
pillantást vetni óhajtó ember lelké-
ben. Megérteni mi az ami a ván-
dort bolyongani készteti a hegyek 
zeg-zugos utcái között. Órák hosz-
szat elmélázva üldögélni a várro-
mok egy-egy mohlepte, időmarta 
kövén. Megfigyelni a vizek, nádasok 
csodálatos életét. Elnézni a mély kék 
égen úszó, gomolygó felhők húzását 
és megállani a pompi láttán, mely 
ott tükröződik az erdők hamvas bár-
sonyában, rétek harmattól csillogó 
viragtengerében, égbemeredő sziklak 
változatos alakulataiban és valami 
belső erőtől hatva ösztönzi a ván-
dort, hogy szemével, lelkével ölelje 
magához a gazdag változatban bom-
ladozó tejékot. 

Tegyék meg velem e«t|a páratla-
nul szép útat mennél többen! 

(A leírás folytatása .Utazás a Ba-
laton körül*.) 

Fábiánsebestyén, 1946. márc. 14. 

Laborczi Gy. István. 

R i k k a n c s o t 
f e l v e s z ü n k ! 

S P O R T 
K MÁV—Sz-MflV 5:1 (1:0) 

A Szentesi Máv Magyar, Szabó és 
Fazekas nélkül kiálló csapata nem 
várt vereséget szenvedett Kecskemé-
ten. A csapat utazástól fáradtan állott 
ki és szerencsétlen mérkőzést vívott. 
Reméljük, hogy a vasárnapi kisteleki 
mérkőzésre már komplett csapat 
megy el, mert a város egész társa-
dalma a vasutasoktói jó szereplést 
vár. 

Folyó hó 23-án dáiután fél 4 órai 
kezdettel a — „Horváth Mihály" 
gimnázium I. és a Polgári fiúiskola 1. 
csapatai küzötr barátságos labdarugó 
mérkőzés lesz. 

Olcsó helyárak. — A szentesi 
polgári fiúiskola felállítása a követ-
kező: Beniczky — Répa. Fazekas I. 
— Dóra, Erdei, Oprea. — Faze-
kas II, Kovács, Pólya, Buzi, Kupecik. 

Szentes, 1946, március 19-én. 

Beniczky Ferenc 
cs apatkapitány. 

Felhívás 
A rendőrség ¿z orosz katonai pa-

rancsnokság feljelentése alapján el-
járást indított egy szeniesi lakos el-
len azért, mert az orosz hadsereg 
kötelékéből megszökött katonát la-
kásán rejtegetett és ezáltal az orosz 
szőkevénynek módot adott arra, hogy 
Szentes városában bűncselekménye-
ket követhessen el. A rendőrség az 
illetőt orgazdaság gyanúja miatt elő-
zetes letartóztatásba helyezte az il-
letőt. 

Ezúttal is felhívja a rendőrség a 
lakosság figyelmet arra, hogy az 
orosz hadsereg kötelékebe tartozó 
egyéneket az orosz parancsnokság 
szállásolja el és részükre szállásolási 
igazolványt állít ki, — szállásolási 
igazolvány hiányaban senki sem ad-
hat szállást, az így jelentkezőket az 
orosz parancsnokságnak vagy a rend-
őrségnek jelenteni kell. 

Szentes, 1946. március 20. 
A kapitányság mb. vezetője: 

Szeghő István s. k. 
rt núörfohcdna^y 

Hirdetmény. 

Akik gabona vagy termény be ne* 
szolgáltatása miatt kártérítés megfi-
zetésére lettek kötelezve, azok a be-
fizetés megtörténtét postautalvány 
vagy csekkszelvénnyel f. évi április 
hó 15-ig a közellátási hivatalnál 
mutassák be. 

Polgármester. 
33 éves fatalember nő«ülne. Biilosker»-
setü 20— 26 éve« ieány ismeretségét km 
resi. L«vel«t „Boldogság" jeligére kiadóba 
kérek. — 

Ültetnivaló akác. vörös szilva és o^ona-
lak kaphatók .Mimóza" virágcsarnokba». 
__ 12$ 

Hírott kacsát adnék lérli felsőruháért. 
Krieketni Somogyi Béla (Lakos) u. 86. — 

Ültetnivaló akácfa terményért kaphaté 
Alsórét 130 szám alatt. 

Ültetetnivaló akác. vörösszilva és orgo-
nák kaphatók Mimóza virágcsarnok. Í2I 

Angol nyelvtanítást vállal Angliában vég-
lett nyelvmesternő. Cím a kiadóban. 136 

Facsemete, államilag ellenőrzött faisko-
lából szép egyenes törzsű nemes gyü-
mölcsfák ál landóan kaphatók Lerakat: 
Dóisa György-utca 41 (volt: Seéchenyi-
utea) 141 

Bort adok árpaért. Horváth Mihály-u. Ő. 

Kétpár bakancsot adok javitotl malacért. 
Kendelésre Éj eipőt késeitek Rozsa József 
cipés7me*tcr, Dózsa György utoa 10. 130 

Felelő« kiadó: Nagy Mihály. 

Nyomla a „Barátság* nyomda kft. 

Felelős nyomdaverető: Csernus L Imre. 




